
Vaja Város Képviselő­testületének 2025. július 30­án megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 230­től ­ 235­ig
rendelete:

Tárgysorozat

1./ A Magyar Falu Program keretében az általános iskola ebédlőjének felújításához
, Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati  feladatellátáshoz
kapcsolódó beszerzések" című pályázat beadásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Szociális tüzelőanyag beszerzésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Művelődési Ház és Könyvtárban bérelhető helyiségek bérleti díjának meghatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Művelődési Ház és Könyvtárban helységbérleti kérelemben döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Iskolakezdési és óvodakezdési támogatásban döntéshozatal
Előadó: Gáspár Béla alpolgármester
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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város  Képviselő­testületének 2025. július 30­án Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Gáspár Béla alpolgármester
Velicskó Mihály képviselő
Bálint Norbert képviselő
Dudás Kitti képviselő
Tisza Frika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből öt képviselő­testületi tag jelen van, így az
ülés határozatképes, azt megnyitom. Két képviselőtestületi tag Kósa Attila és Tamási
Margit jelezte, hogy az ülésen nem tud részt venni.

Javaslom a 2025. július 30. napján megtartott képviselő­testületi ülésen a képviselő­testület
tagjai közül Gáspár Béla alpolgármester úr, valamint Velicskó Mihály képviselő úr
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével.
Javaslom napirendként megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Gáspár Béla alpolgármester: Javaslom még napirendi pontként felvenni az iskolakezdési,
illetve óvoda kezdési támogatásban döntést hozni.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi
pontok megtárgyalásával, valamint a javaslatként elhangzott napirendi pont felvételével
továbbá a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

230/2025. (VII.30.)
határozata

A 2025. július 30­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2025. július 30. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai
közül Gáspár Béla, valamint Velicskó Mihály képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1/ A Magyar Falu Program keretében az általános iskola ebédlőjének felújításához
, Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati  feladatellátáshoz
kapcsolódó beszerzések" című pályázat beadásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



2./ Szociális tüzelőanyag beszerzésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Művelődési Ház és Könyvtárban bérelhető helyiségek bérleti díjának meghatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Művelődési Ház és Könyvtárban helységbérleti kérelemben döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Iskolakezdési és óvodakezdési támogatásban döntéshozatal
Előadó: Gáspár Béla alpolgármester

NAPIRENDI PONTOK:

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi pontok tárgyalása előtt szeretnék néhány
gondolatot szólni az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről.
Négy napirenddel készültünk, három hete találkoztunk utoljára, azóta a tárogatós
világtalálkozó lezajlott, a tájház fedése elkészült, jól halad a beruházás ütemterv szerint.
Az elmúlt három hétben egy hétig szabadságon voltam. Az óvodában több probléma
merült fel, sajnos, ezekről beszéltünk, az elmúlt órában. Azt gondolom, hogy ezt az
intézményen belül kell megoldani, a legtöbb probléma oda való. Több szülő is jelezte
problémáit szerették volna jelezni a képviselők felé is, mert úgy érzik, hogy az óvodában
nem tudnak ebben előbbre jutni.
A következő hetekben iskolakezdési támogatással is számolunk, e mellett a családok
részére a Magyar Állam is kifizeti a családi pótlékot most augusztusban.

Tisza Erika jegyző: A gyermekvédelmi támogatást is megkapják.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy gondolom, hogy azért jól fel tudnak készülni a
tanévkezdésre a szülők. A családok átmeneti otthona is készül együttműködési
megállapodást kötni velünk, a bölcsődéjük működésével kapcsolatban, de azt nem tudjuk
még a mai testületi ülésen tárgyalni, mert időbe telik, hogy ezt szakmailag átnézzük.
Augusztus közepén két hét múlva szerintem újra lesz testületi ülésünk, beszámolókkal
együtt, ezeket fogjuk itt majd elbírálni. A Rákóczi tanyai Kossuth utcán az állami
tulajdonú Magyar Máltai Szeretetszolgálatos házakkal kapcsolatos tájékoztatást kértem az
illetékesektől, a FETE programban pályázott a Málta intézménye, az Őri utcán is van egy
ingatlana. Egyelőre annyit tudok mondani, hogy pályázhatóak az ingatlanok, a felzárkózó
települések lakosainak, ami törvény szerint nem jelent vajai lakcímet, hanem FETE­s
településről kell pályázzon, vagy egy hónapos lakcímmel kell már, hogy ott
rendelkezzenek vagy tartózkodási hellyel. Tehát a jövőbeli problémákat megelőzve ezt
kérem, hogy így kezeljük, mert tudom, hogy érzékeny pont, mert biztos, hogy azt fogják
mondani, hogy miért nem vajainak adják ki. Vannak feltételei, Éles­Kovács Krisztina
munkatársamra rábíztam, hogy járjon utána és akkor majd tájékoztatást küldünk
mindenkinek, hogy működnek, hogy ne legyen lakossági felháborodás belőle. Ha lehet
esetleg Vajához kötődő rohodi vagy kántorjánosi lakost, vagy rokont esetleg meg lehet
keresni a pályázattal kapcsolatban.

Gáspár Béla alpolgármester: Ezt pontosan ki, aki ezt rendezi?



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezt a Máltai Szeretetszolgálat szervezi. 40.000,­
forint körül lesz az albérlet díja, munkaviszony kell hozzá és egyéb feltételek a pályázati
kiírás szerint.

Dudás Kitti képviselő: Tehát akkor nem akárki mehet oda.

Gáspár Béla alpolgármester: Ebben mi nem is dönthetünk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nehéz lesz megtalálni ezeken a településeken, aki a
feltételeknek megfelel.

Dudás Kitti képviselő: Ópályi szerepel ezek között a települések között?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Van egy térkép, amely tartalmazza ezeket a
településeket, lehet Ópályi is benne van, nem tudom pontosan, megnézzük. Vannak
feltételek, nem hiszem, hogy problémás család kerül oda.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ A Magyar Falu Program keretében az általános iskola ebédlőjének felújításához
s Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz
kapcsolódó beszerzések?" című pályázat beadásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az első napirenddel kapcsolatban tájékoztatom a
Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy most került kiírásra a Magyar Falu Program
keretében — Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, — önkormányzati
feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések" című pályázat.

Beadásra kerülne az iskola ebédlőjének tetőszerkezetének felújítása. Erre készíttettem
pályázatot. Igazából jelentős forrás nem várható a járásban, a körzetben. Mivel a
pályázatban olyan felhívás van, hogy temetők kisléptékű infrastrukturális fejlesztése,
illetve buszcsere, eszközbeszerzések. Az iskolabusz túlzottan sokba kerülne hiszen egy 21
személyes 30­35 millió forint, vagy ehhez közeli inkább, de a támogatás összege csak 18
millió forint. Így az , Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati
feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések? felhívásra nyújtunk be igényt. Már
beszélgettünk korábban, az ebédlő tetőszerkezete ebből az összegből megvalósítható. A
siker a körzet pályázóitól függ, hogy mennyi forrásra adnak be pályázatot. Beadjuk a
pályázatot és várjuk az elbírálást.

Gáspár Béla alpolgármester: Be kell adni és meglátjuk.

Velicskó Mihály képviselő: És maradna ugyanez a tetőszerkezet?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egy nyeregtetőt tervezünk. A tervező szerint egy kis
nyeregtető megoldaná hosszú távon a szigetelési problémákat, lemezborítással, hogy ne
ázzon az épület. A födémet egyébként megvizsgálták, még egy szintet el is bírna, de mivel
iskolás gyerek több nem nagyon várható a jövőben, mint valaha 400 fölött is, most 280
gyerek körül van, nem hiszem, hogy tetőtérben gondolkodnunk kellene magas



tetőbeépítéssel, járható födémmel, így egy kis alacsony nyeregtetőt terveztetek, az is elég
lesz, meglátjuk, hogy, ha az építési előírásoknak megfelel, akkor így tervezünk.

Gáspár Béla alpolgármester: Most újíttatta a bérlő a konyhát, mert kapott egy ellenőrzést,
úgy hallottam, festetett, és csempéztek is. Most, hogy felhozódott az ebédlő, már beszéltük
róla a múltkor is, hogy a bérleti díjat ­ hogy lássuk hova kerül ­, külön számlára tennénk.
Meg lehetne ezt csinálni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ennek a bérleti díját akár egy elkülönített számlára
helyezni, akár még le is lehet kötni, valamilyen kamatozással.

Gáspár Béla alpolgármester: Azért az 200.000,­ forint havonta.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezeket meg lehet valósítani szerintem.

Tisza Erika jegyző: Az a díj visszamegy az étkezésbe. Itt vannak a számlák, amit kértek, az
elmúlt ülés óta történt kiadásokról, megjelöltem, ami kétszáz ezer forint felett van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az ebédlő tetőszerkezetének felújításában
benyújtanánk ezt a pályázatot, a tervek elkészíttetéséhez és a benyújtáshoz kérek
felhatalmazást, ha a javaslattal egyetértetek.

Velicskó Mihály képviselő: Akkor a maximálisan igényelhető összeg az 18 millió forint?
Abból mennyit kapunk?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Épületre 50 millió forint.

Gáspár Béla alpolgármester: Ez is nagyon jó lenne, ha megkapnánk.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért A Magyar Falu Program keretében az általános iskola ebédlőjének felújításához
, Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati  feladatellátáshoz
kapcsolódó beszerzések" című pályázat benyújtásával, a tető szerkezeti terveinek
elkészíttetésével, az kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

231/2025. (VII.30.)
határozata

A Magyar Falu Program keretében az általános iskola ebédlőjének felújításához
, Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz

kapcsolódó beszerzések" című pályázat beadásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elhatározza, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében az általános iskola
ebédlőjének felújításához , Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati
feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések" című pályázati kiírásra.



A képviselő­testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázattal kapcsolatos nyilatkozatok
megtételére, a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére, valamint
nyertes pályázat esetén a támogatási szerződés aláírására.

2./ Szociális tüzelőanyag beszerzésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A második napirendi ponthoz kapcsolódóan két
vállalkozás adott be ajánlatot az anyag beszerzésére, az UD Fa Kft. Ugyan János
vállalkozása és a Nyírerdő Zrt., ők egységesen ugyanazt az árat nettó 23.500,­ forintért
biztosítanák, ebből a leszállítást októberig meg is valósítanák.

Gáspár Béla alpolgármester: Ezt le kell írni a szerződésben is polgármester úr, hogy
októberig leszállítják, majd akivel szerződést kötünk. A testületnek az a szándéka, hogy
karácsony előtt kiosztásra kerüljön és ha véletlenül nem hozza le októberig akkor nem
tudjuk kiosztani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mivel Ugyan János helyi kötődésű vállalkozó, jó
minőséget szolgáltat, szeptemberben idehozza a száraz tüzelőanyagot. Tavaly is ő
szállította, nem volt probléma. Mivel ugyanaz az ár, akkor, mint helyben adózó az ő
ajánlatát javasolnám elfogadni. Jelentős különbséget nem tudok tenni kettejük
szolgáltatásában.

Velicskó Mihály képviselő: Még azt szeretném megkérdezni ez akác, vagy vegyes
mindkettőnél?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akác

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen. Akkor javaslom az UD Fa Kft. nettó 23.500.­
Ft/erdei m? árajánlatát elfogadásra, azzal a feltétellel, hogy októberig kiszállítaná a tüzifát.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki ezzel
egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

232/2025. (VII.30.)
határozata

Szociális tüzelőanyag beszerzésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A beérkezett ajánlatok alapján a Vaja Város Önkormányzat által pályázat útján nyert 383
erdei köbméter kemény lombos tüzifa biztosításával az UD Fa Kft. (4555 Levelek,
Vörösmarty utca 5/ A. adószám: 24891985­2­15) bízza meg.

A nettó 23.500,­ Ft/erdei m? összegű árajánlatot, 2025. október 31. napjáig történő
beszállítással jóváhagyja.



A NYÍRERDŐ Zrt. (4400 Nyíregyháza, Kótaji utca 29. adószám: 11252005­2­15.)
ajánlatát elutasítja.

A képviselő­testület felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Művelődési Ház és Könyvtárban bérelhető helyiségek bérleti díjának
meghatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés a
képviselő­testület tagjai részére megküldésre került. A Művelődési Ház és Könyvtárban
bérelhető helyiségek bérleti díjának meghatározásával kapcsolatban Filep Aurél
intézményvezető urat köszöntjük körünkben. Korábban is beszéltük, van egy régebbi
határozatunk, az intézmény működésének a megkönnyítése érdekében kicsit
rugalmasabban lehetne kezelni, esetleg több programot lehetne odacsábítani ha óradíjakra
lebontaná a bérleti díjakat. Tettél erre egy előterjesztést, a korábbi díjakat, ami nagyon
kötötte a lehetőségeket és van is rá igény. Ma is hívtak egyébként irodát szeretnének
bérelni, eseti alkalommal, hozzád tudom irányítani. Kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban
van­e?

Gáspár Béla alpolgármester: Nekem az lenne a kérdésem, hogy ezzel változik a bevételünk
valamennyit? Mert láttam, hogy a kis irodáknál ott lejjebb vetted a díjat?

Filep Aurél intézményvezető: Az oktató teremnél és a klub szobánál vettem le óradíjra.
Olyan szinten változik, hogy mondjuk mikor egy órára bérlik, egy foglalkozásra, egy
aerobicra vagy egyénileg, akkor nincs túl nagy bevételük, mondjuk 15.000,­ forintot
kifizetni egy órára nem tud. Ilyen esetekben ­ megnéztem más művelődési házaknál,
intézményeknél ­ 2­3000,­ forintot szednek be óránként, illetve ezzel több mindent lehetne
odacsábítani. Ha mondjuk van egy képzés ­ a TRIVIUM szokott jönni hozzánk ­, egész
napos képzés, na már most ott, ha óradíjjal számolunk, több jön ki. Ha 8 órára bérlik, akkor
24.000,­ Ft, nem pedig 15.000,­ Ft. Ez megint más kategória lenne. Volt egy pár hete egy
olyan telefon, a nagyterem szempontjából is azért írtam óradíjat, mert ott is hozták volna
ezt az óriás teknős kiállítást, de 65.000,­ forintot nem tud kifizetni, két órát jött volna.
Nyírmadán ott volt, ott másabb az elosztás, tehát azért gondoltam így áttervezni. A
nagyteremnél egyébként meghagytam, hogy 3 óra után egy nagyobb rendezvénynek
tekintjük és akkor 70.000,­ forint/alkalomra megemeltem, mert ugye csak igénybe kell
venni egy nagyobb termet hosszabb távon, és annak a takarítása, illetve külön vettem azt,
ha hangosítás is kell azért az plusz költség, áramfogyasztás is, meg a technika használata.
Ebből a megfontolásból jött, máshol is megnéztem, mindenütt így vannak lebontva, ezek a
tervek. Vannak ilyen utazó ügynökök, aki bejönnének egy órára, ha az ügyfél nem akarja
otthon fogadni, akkor beülnek egy irodába és akkor azt a 3.000­6.000,­ forintot jobban
kifizetik. Én úgy gondolom, hogy sok kicsi sokra megy.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor inkább a kihasználtsága miatt, nem jelenti azt, hogy
több bevétel lesz.



Filep Aurél intézményvezető: Igen a kihasználtság miatt, de lehet egyébként, hogy több
bevétel is lesz így. Illetve úgy tervezem, hogyha ezt így megszavazzák, akkor kell egy saját
honlapot a művelődési háznak létrehozni, és ezt is feltenni. Tettem egy olyan javaslatot is,
hogy a 100 fő alatti esküvőre, vagy rendezvényre, nem egy olyan létszám, amiről külön a
képviselőtestületnek kellene dönteni, 100 fő alatt, mint intézményvezető eldöntöm, 100 fő
felett, az már egy nagyobb létszám, beszéljen róla a testület.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor a határozat, az lehetőséget ad arra, hogy az
100 fő alatti esküvőket eldöntsd.

Gáspár Béla alpolgármester: Persze, ezt az intézményvezető el tudja dönteni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Még annyival kiegészíteném, hogy az egyházakat is
kivétel alá kellene tenni, kölcsönös az együttműködésünk, vagy az önkormányzat
korlátoltan elbírálás alá tenné évente egy alkalmon túl.

Gáspár Béla alpolgármester: Benne volt eddig is az egyház, nem? A református egyháznak
volt most bálja, gondolom nem fizettek érte.

Tisza Erika jegyző: Ezt rögzíteni kell a határozatban.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Református egyház szokta az éves bálját ott
megrendezni, illetve Botos Gyuláék a HIT gyülekezete szokott alkalmakat tartani.

Filep Aurél intézményvezető: Igen, most nem jönnek, mert táborok is vannak, illetve jó az
idő és megoldják, de gondolom ősztől újra akarnak majd jönni.

Bálint Norbert képviselő: Arra van valamilyen rendelet, vagy szabályzat ha asztalt vagy
széket kérnek és összetörik vagy bármilyen rongálás van?

Filep Aurél intézményvezető: A bérleti szerződésben benne van, ilyen rongálás még nem
volt, csak összekenték a falat. Kellene egyébként oda valamilyen védő, csak az ugye
megint beruházás.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, úgy esztétikusabb lenne.

Dudás Kitti képviselő: Parafával is lehetne.

Velicskó Mihály képviselő: Igen, amilyen az iskolában is van, úgy szék magasságig.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha ez könnyebbé teszi a munkádat, én támogatom és
javaslom elfogadni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki az
előterjesztésben a Művelődési Ház helyiségei bérlésére meghatározott bérleti díjak 2025.
július 30. napjával történő bevezetésével egyetért, valamint egyedi esetben, vagy 100 fő
feletti rendezvény esetén, azt kérelem alapján /akár esküvőre/ egyedileg elbírálja a
képviselő­testület, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

233/2025. (VII.30.)
határozata

Vajai Művelődési Ház és Könyvtárban bérelhető helyiségek bérleti díjának meghatározása

A Képviselő­testület:
A Vajai Művelődési Ház és Könyvtárban bérelhető helyiségek után bérleti díjat állapít
meg:
Helyiség megnevezése Bérleti díj összege
Nagyterem (rendezvényekre) 200  m?] Csak a nagyterem 20.000,­ Ft/óra
(üresen, vagy székekkel,  asztalokkal, ) Hangtechnikával: 30.000,­ Ft/óra
öltözőkkel, mosdóval) 3 órát meghaladó rendezvény esetén
Felhasználás:  Mozgásos foglalkozások, ! 70.000,­ Ft/alkalom
oktatás, tréning, előadás, termékbemutató,
konferencia, közgyűlés
Aula (előtér) 82 m? 25.000,­ Ft/alkalom
Felhasználás: árusítás, kiállítás
Klubterem 32 m? 3.000,­ Ft/óra
(Hűtő, — tv, — mosogató, —— gyereksarok,
előkészítő pult)
Felhasználás: — Kézműves foglalkozás,
klubfoglalkozás, felolvasó­est, baba­mama
foglalkozások előadások
Oktató terem 55 m? 3.000,­ Ft/óra
(Whiteboard tábla)
Oktatás, tréning, előadás, termékbemutató,
konferencia, közgyűlés, klubfoglalkozások,
vita­est, felolvasó­est, mozgásos
foglalkozások
Irodahelyiség Rövid távon: 2.000,­ Ft/óra

Hosszabb távon: Egyedi elbírálás
(Képviselőtestület)

Az árban a termékek használatához
biztosítani — tudunk: asztalok, székek,
projektor, vászon, projektorállvány, pulpitus
A bérleti díjak minden bérlőre érvényesek, ez alól kivétel Vaja Város Önkormányzata által
fenntartott intézmények (Tulipán Bölcsőde, Tavirózsa Óvoda és Konyha, Egyesített
Szociális Intézmények Vaja, Polgármesteri Hivatal, Roma Nemzetiségi Önkormányzat),
valamint az önkormányzat társulásai és a vajai Molnár Mátyás Általános Iskola.

A Vaja székhellyel rendelkező civil szervezetek, és egyházak részére évente egy
alkalommal térítésmentesen biztosítjuk az intézményt, a rendezvényük megtartására.

Magánszemély bérlése esetén a bérleti díj mellett, a kiszolgáló (technikai személyzet)
díjazásáról a bérlő gondoskodik.



A Művelődési Ház és Könyvtárban található helyiségek igénybevételére egyszeri bérleti
szerződést kell kötni.

A bérleti díj összegét a Polgármesteri Hivatalban a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár
házipénztárába kell befizetni.

A Vajai Művelődési Ház és Könyvtár helyiségei 100 főt meghaladó esküvők, lakodalmak
megtartására is bérelhetők, melyet egyedi kérelem alapján egyedileg bírál el a képviselő­
testület.

A Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetője árajánlatot adhat és terembérleti
szerződést köthet eseti alkalmakkor.

Képzésnél és egyedi esetben egyedi óradíjat határozhat meg, a polgármesterrel történő
egyeztetést követően.

A Művelődési Ház helyiségei bérlésére meghatározott bérleti díjak 2025. július 30.
napjával kerülnek bevezetésre.

Ezzel egyidejűleg a 287/2021. (X.06.) számú Művelődési Ház és Könyvtárban bérelhető
helyiségek bérleti díjának meghatározása határozatát hatályon kívül helyezi.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Filep Aurél intézményvezető

4./ Művelődési Ház és Könyvtárban helységbérleti kérelemben döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Bálint Dzsenifer kérelme megküldésre került a
képviselő­testület tagjai részére. Bálint Dzsenifer a művelődési ház nagytermét szeretné
kibérelni 2025. augusztus 16­án tartandó esküvőjére.

Filep Aurél intézményvezető: Igen, beszéltem velük, a nagytermet kérnék, az esküvőjüket
tartanák, 40­50 fő részvételével.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Aurél meg tudod oldani a személyi hátterét?

Filep Aurél intézményvezető: Igen, mindig biztosítunk személyzetet, a tűzjelző miatt is
muszáj, már tapasztaltuk, a gyors reagálás szempontjából.

Filep Aurél intézményvezető: Lesz egy másik, egy kisebb esküvő is, most augusztusban,
ők az előtérben lesznek.

Tisza Erika jegyző: Szeptember 9­én jön egy szűrő busz, beszéltem velük, a művelődési
ház parkolójában lesznek. Kardiológiai és szájüregi szűrés lesz. A mosdó és az áram az
onnan kellene majd. Rossz idő esetén bent lenne a művelődési házban.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Botos Gyula jelezte, hogy egy konferenciát
szervezne augusztus 16­án, megkérnélek, hogy tájékoztasd már légy szíves erről.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért azzal,
hogy Bálint Dzsenifer részére 2025. augusztus 16. (szombat) napján tartandó esküvőjére
biztosítsuk a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár nagytermét kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

234/2025. (VII.30.)
határozata

Művelődési Ház és Könyvtárban helységbérleti kérelemben döntéshozatal

A Képviselő­testület:

Bálint Dzsenifer kérelmének helyt ad, biztosítja részére a Vajai
Művelődési Ház és Könyvtár nagytermét 2025. augusztus 16.
(szombat) napján tartandó esküvőjére.

Határidő: 2025. augusztus 16.
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Filep Aurél intézményvezető

Tisza Erika jegyző: Még az idősek napjával kapcsolatban szeretném megkérdezni
intézményvezető urat, hogy ki fog fellépni?

Filep Aurél intézményvezető: Idősek napjára én kaptam egy ajánlatot, körülbelül másfél
hónapja. Kapcsolatban vagyok egy olyan menedzserrel, aki többször hozott már az
óvodába is programot, Rózsás Viki és őt nagyon szerették. Ő Straub Dezsőnek is a
menedzsere, együtt csinálják a műsort, énekes, beszédes poénos műsort, amiből 60 percet
beszél Straub Dezső, nemcsak 10 percet van a színpadon, hanem egy teljes műsort. Jönnek
Nyírmadára, és így kedvezményesen felajánlotta nekem akkor, hogy ide is áthozná. Erről
beszéltünk polgármester úrral, mondta, hogy megkérdezi a testületet ­ szerintem lehet,
hogy ezt el tudnám dönteni ­, de megkérdezi, és miután volt a testületi ülés, utána egy
héttel beszéltünk. Én rá gondoltam, mert ő volt aki árban is jó volt. Megnéztünk, nagyon
sok műsort, Velicskó Mihály képviselő úr egyesülete is kap ajánlatokat, 600.000,­ forintnál
kezdődnek.

Velicskó Mihály képviselő: Volt olyan, aki tavaly 600.000,­ forintért jött volna, most meg
már 800.000,­ forintért.

Bálint Norbert képviselő: Straub Dezsőék mennyiért jönnek?

Filep Aurél intézményvezető: 400.000,­ forintért jön, ketten énekelnek, jó kis műsor, és az
időseknek szerintem ez kell.



Gáspár Béla alpolgármester: Nem ez a problémánk, hanem arról beszéltünk, Velicskó
Mihály képviselő akkor nem volt itt, elhalasztottuk azt a napirendi pontot a testületi ülésen,
és ha én jól emlékszem, meg kell nézni a jegyzőkönyvet, hogy mi úgy döntöttünk, hogy
három ajánlatot elénk hozol, és akkor meglátjuk, hogy melyik jobb.

Filep Aurél intézményvezető: Ez az információ így hozzám nem jutott el.

Gáspár Béla alpolgármester: Régebben — még polgármester úr édesapja idejében ­ úgy
működött, hogy a képviselőtestület döntött, például ha egy városnap volt, behozták a
testület elé, hogy mennyibe kerül, mit tartalmaz, stb.

Filep Aurél intézményvezető: Egy városnapon igen.

Gáspár Béla alpolgármester: Az öregek napján is mi döntöttünk, mert általábán Kállai
Miskát hívtuk meg zenélni.

Filep Aurél intézményvezető: Igen, de akkor még nem volt ez az intézmény.

Gáspár Béla alpolgármester: Lehet igazad van, akkor még nem volt az intézmény, nem volt
külön költségvetése.

Filep Aurél intézményvezető: Igen azért gondoltam, hogy nem idevaló, ez az én
költségvetésemet nem haladja meg. Mondjuk azt megkérdezem, hogy az ajándékokkal mi
legyen? Abban jó lenne ha segítene a képviselőtestület, vagy annak a költségvetésében, az
is ilyen 600.000,­ forint volt.

Gáspár Béla alpolgármester: Mindenben segítünk.

Tisza Erika jegyző: Az önkormányzat nevére kell írni az ajándékoknak a számláját, nem a
művelődési háznak.

Dudás Kitti képviselő: El kell menni a Makoriba, az önkormányzat ott tud vásárolni, én
szívesen el is hozom.

Gáspár Béla alpolgármester: Azt kell eldönteni milyen összegben akarunk, és mit.

Dudás Kitti képviselő: Azt hallottuk mennyi a keret.

Filep Aurél intézményvezető: Inkább azt, hogy mit, mert nagyon nehéz volt tavaly is, meg
azelőtt is. Volt olyan felvetés, hogy egy ételest, valaki azt mondja jó, valaki azt, hogy nem.

Dudás Kitti képviselő: Megyek a Makoriba megnézem, és meg tudom.

Filep Aurél intézményvezető: Tavaly olyan 350 ajándékot vettünk. 2.400,­ forintos
ajánlatot kaptam, ilyen díszes, vastagabb nagyobb, minőségibb törölközőre

Bálint Norbert képviselő: Meg lehet rendelni.

Dudás Kitti képviselő: Gyönyörű tálak is vannak, amilyet hoztam én is, 400 forintokért.



Velicskó Mihály képviselő: Vannak olyan edények, ami egy nagyobb és van még benne 3
kisebb. Teljesen jó, és ezt úgyis használják. Lehet még jobb is, mint az ételes. Ez a
magánvéleményem, nekem mindegy.

Filep Aurél intézményvezető: Általában táskát is szoktunk venni, amiben átadjuk, illetve
még szendvicset is adunk mellé, meg tavaly buktát. Valami olyat szoktunk adni, mivel
nincs hely, hogy leüljünk és együnk, amit oda tudunk adni becsomagolva. Kétszázan
mindig el szoktak jönni.

Gáspár Béla alpolgármester: Most az ételes mellé adjunk táskát is?

Dudás Kitti képviselő: Szerintem azt meg tudják fogni a kezükben.

Gáspár Béla alpolgármester: És akkor Straub Dezsővel már megkötötted a szerződést?

Filep Aurél intézményvezető: Igen. Ő készített egy szerződést, átküldte, aláírtam és
visszaküldtem.

Dudás Kitti képviselő: Jövőre lehet majd más.

Filep Aurél intézményvezető: Igen, mivel már Nyíregyházáról is volt ajánlata, felkérésük,
de mondták, hogy még nekem fenntartják az időpontot a testületi ülésig. Egyébként
küldtem át korábban ajánlatokat.

Gáspár Béla alpolgármester: Amikor Jennifer volt, akkor már itt dolgoztál? Az mennyibe
került?

Filep Aurél intézményvezető: Jennifer önmagában volt 380.000,­ forint két éve, most már
biztosan nem jönne annyiért.

Velicskó Mihály képviselő: Már biztosan nem. Megnyerte a Dal 2025 című műsort, most
már plusz kettő­háromszázezer forint.

5./ Iskolakezdési és óvodakezdési támogatásban döntéshozatal
Előadó: Gáspár Béla alpolgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Iskolakezdési támogatásban nagyjából 280 iskolás
gyerekkel tudunk tervezni.

Gáspár Béla alpolgármester: 160­170 óvodás gyerek van. Az óvodásoknak 5.000,­ forint
támogatást, az általános iskolás gyerekeknek 10.000,­ forint támogatást javaslok. Nehogy
az legyen mint tavaly, én kigyűjtöttem ­ és a pénzügyi bizottság elnökével együtt kérjük
ezt ­, hogy benzin, meg gázolaj mennyivel kevesebb fogyott, mint 2024 júniusáig.
Majdnem 4000 literrel fogyott kevesebb, ami azt jelenti, ha ezt beszorozzuk 600 forinttal
az 2.400.000,­ forint. Ezeket csak azért mondtam, hogy nehogy az legyen, hogy nincs
forrásunk erre.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nagyjából így számoltuk Szilágyiné Kaponyás
Máriával is, illetve arról beszéltünk még, hogy a középiskolásoknak iskolalátogatási
igazolás is kell.

Gáspár Béla alpolgármester: Csak az általános iskolásoknak, és óvodásoknak adnánk
támogatást, a középiskolásoknak nem. Nekik van lehetőségük diákmunkára, ők menjenek
el dolgozni. 5.000,­ ft az óvodásoknak, 10.000,­ ft. az általános iskolásoknak. Csak, akik
Vajára járnak.

Bálint Norbert képviselő: Aki vajai lakos, és Vajára járatja a gyerekét.

Gáspár Béla alpolgármester: Igen.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Vajai lakcímmel rendelkező és vajai intézményben
járó gyerekeknek adnánk támogatást.

Tisza Erika jegyző: Ebből az összegből tanszert szeretnének vásárolni, vagy pénzben
odaadni? Az utalvány nem jó, mert annak még plusz költségei vannak.

Bálint Norbert képviselő: Szerintem pénz legyen.

Velicskó Mihály képviselő: Szerintem is pénz, ő nézze meg, hogy mit vesz magának.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy a Vajai lakóhellyel rendelkező óvodás gyerekek 5.000.­ Ft összegű, az
általános iskolás gyerekek (amennyiben Vajai székhelyű intézménybe járnak) 10.000.­ Ft
összegű egyszeri  tanévkezdési támogatásban részesüljenek, kézfelemeléssel
szíveskedjenek jelezni.

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

235/2025. (VII.30.)
határozata

Tanévkezdési támogatás biztosításában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elhatározza, hogy a Vaja város területén állandó lakóhellyel
rendelkező óvodás és általános iskolás gyerekeket (amennyiben
Vajai székhelyű intézménybe járnak) egyszeri tanévkezdési
támogatásban részesíti.

A támogatás összege:
­ . óvodás gyermek esetében 5.000,­ Ft
­ . általános iskolás gyermek esetében 10.000,­ Ft.

Határidő: 2025. október 31.
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Készülünk a következő testületi ülésre a
napirendekkel. Augusztus 20. szerdai napra esik, rendezvényt a művelődési ház nem
szervez, régen volt. Most járási szinten vannak rendezvények.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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